

Справка о проделанной туристко - краеведческой работе за 2021-2022 уч. Год.

Туризм и краеведение являются одним из приоритетных направлений в воспитательной работе. Это дело не новое, но новизна состоит в том, что имеет более широкую педагогическую идею в плане воспитания духовности, физической выносливости, уважения и любви к природе своей Родины.

Туристко - краеведческая работа школы была направлена на формирование у учащихся объективного подхода к историческим событиям в жизни страны, края, города, микрорайона через урочную и внеурочную деятельность (кружки, экскурсии, классные часы, общешкольные мероприятия).

Школа продолжила привлекать учащихся к участию в краеведческом поиске по изучению родного края; пополнение школьного музея новыми экспозициями, экспонатами, исследовательскими материалами. Использование материалов во внеклассной работе, для воспитания у подрастающего поколения высокой духовно – нравственной культуры, патриотизма, уважения к трудовым и боевым подвигам народа. Часть мероприятий была направлена на пробуждение интереса к истории и этнографии родного края, и по традиции продолжили научно – исследовательскую работу по анализу и характеристике значимых природных и исторических объектах горда.

В 2021-2022 учебном году были запланированы и проведены мероприятия по организации краеведческой работы в школе:

- Акции: «Свеча Памяти» и «Окна Победы» (онлайн) к 77 летию Победы в ВОв 1941-45 годов.
- Цикл Акции и мероприятий, посвящённых Дню города Комсомольска –на- Амуре, (90 лет)
- Цикл тематических классных часов по краеведению:
- «Праздник русской печки»-для 1-4х классов;
- «Фронтовые письма в истории моей семьи» для 4-5х классов.
- Тематические выставки рисунков и творческих работ: «Пасха в красках», тематический коллаж «Спасибо деду за Победу» Акция для жителей села «Мы за ЗОЖ», фотоплакат «СПИД - не спит!».
- Социальный проект "Школьный музей"

В рамках экскурсионной работы были запланированы и проведены следующие мероприятия:

- Экскурсии в школьный музей во внеурочной и урочной деятельности.
- Экскурсия в краеведческий Музей
- Выездные экскурсии в г. Хабаровск (военные училища), г. Владивосток, г.Уссурийск, г. Благовещенск
- Экскурсии (по классам) на предприятия и учреждения культуры города

Команды школы (5-6, 7-8, 9-11 классов) приняли участие в городском историко-краеведческом проекте «Я Комсомольчанин» .в Муниципальном этапе конкурса «Я-юный экскурсовод»